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гр. София,  22.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 22.10.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 3632 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,20 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] с управител Ч. К. с пълномощник Г. С. И. – редовно 

уведомен, не се представлява. От пълномощника на същия - адвокат Балкански има 

постъпила молба, с която не възразява да се даде ход на делото както и поддържа 

искането си за допускане на съдебно-счетоводна експертиза с поставени в молбата от 

21.10.2020 г., въпроси. 

ОТВЕТНИКЪТ – директорът на Дирекция „ОДОП“ при ЦУ на НАП - С., редовно 

уведомен, се представлява от юрк. С., с пълномощно по делото.  

СГП – редовно уведомена, не се представлява.  

ЮРК. С.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА по делото постъпило уточнение на жалба, депозирано на 17.08.2020 г., с 

което са отстранени нередовностите на жалбата, а именно същата е подписана от 

надлежно упълномощен адвокат, както и към същата молба-уточнение от 17.08.2020 г. 

е представено надлежно пълномощно за адвокат Д. Балкански и за адвокатско 

дружество „Балкански и партньори“. 

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА свое Определение № 6676/08.09.2020 г., с което е насрочил 

делото за открито съдебно заседание. 

 

ЮРК. С. – Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. Не 

възразявам да се допусне исканата експертиза със задачите, формулирани в молбата. 



Няма да соча други доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените по административната преписка, писмени доказателства. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че така направеното, с депозираната писмена молба от 21.10.2020 

г., искане на адвокат Балкански за допускане изслушването на съдебно-счетоводна 

експертиза, с поставени два въпроса в писмената молба е основателно, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОПУСКА до изслушване съдебно-счетоводна експертиза с въпроси, поставени в 

писмена молба от 21.10.2020 г., на адвокат Балкански. 

 

НАЗНАЧАВА за вещо лице  И. А., с мобилен телефон: 0888 625 762. 

 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 500,00 лева, вносим от жалбоподателя по делото, в 

7-дневен срок от днешното съдебно заседание. 

 

След внасяне на депозита, ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице А.. 

 

В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна 

страна и с оглед допуснатата експертиза,  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 17.12.2020 година от 10:10 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание. След депозит да се призове 

вещото лице А.. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:21 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


